

辽宁三地同时组织交通防汛综合应急演练 20分钟搭起应急桥 解困孤岛群众

7月9日上午9:30,辽宁省交通运输厅防汛办在抚顺市清原县及丹东市振安区、宽甸县组织开展全省交通运输系统防汛防风综合应急演练。相比2020年侧重防汛的基础上,今年,演练过程还增加了防台风的部分。



辽宁三地同时组织交通防汛综合应急演练。

辽宁省交通运输厅供图

“昨晚丹东地区出现强降雨,刚接到报告,振安区新康村附近干线公路水毁严重,新康村对外通道全部中断,村民受困……请示调用应急机械化桥……整个架设作业时间约20分钟,应急机械化桥架设完成,可以通车……”

这并不是真实发生的事件,而是一场交通运输系统防汛防风的综合应急演练。

在昨天的应急演练中,为解救被困群众,演习人员仅用20分钟就搭建了一座应急机械化桥。

记者在观摩现场看到,这种便于搭建的机械化桥在运输状态时,桥跨重叠固定在桥车上;在架设过程中,先通过平推将原本重叠的桥面展开,再由桥车完成桥跨的架设和撤收作业。

架设完成后,机械化桥长24米,宽3.4米,可以保障履带式60吨、轮式轴压17吨以下的各种车辆、工程机械、民用车辆等通过。

据介绍,辽宁是全国首批储备此类应急机

械化桥的省份。2017年8月,强降雨导致连接岫岩县龙潭镇8个村的交通要道乡级公路大董线多处中断交通,沿线4个村屯成为“孤岛”,对外失去联络,情况十分危急,正是应急机械化桥在抢险工作中发挥了决定性作用,为受灾群众出行和后续救援物资运输、通讯通电、生产恢复提供了强有力地保障。

辽宁省交通运输厅防汛指挥部工作人员王琦介绍,根据气象部门预报,我省今年天气形势比较严峻,经预测,今年汛期降水量或超过正常年份的三成以上,且易发台风。辽宁省交通运输厅将采取以下措施以保证安全度汛。一是修订了防汛工作预案,进一步健全机构,明确责任;二是积极准备好防汛物资,到目前为止,全省已经建立228支高速公路和普通干线公路抢险防汛队伍,落实抢险人员8088人,共设置应急物资储备库211个,配置各类应急车辆和机械设备2576台,以及大量的救生衣、安全标志等抢险物资。此外,今年汛期前,省道路运输服务中心组织对省属应急保障车队的人员变动情况、车辆技术状况、以及车载卫星定位系统进行了巡检维护,并督促运输企业组织对执行应急保障运输任务的驾驶员和专职动态监控人员进行了业务培训,确保应急调度指挥系统高效畅通。 辽沈晚报记者 张阿春

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	多云	30~21
	明日	多云	31~23
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数	40-70		
空气质量级别	优~良		
首要污染物	O ₃ , 8h		

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	多云转晴	28~23
	明天	晴转多云	29~24
鞍山	今天	雷阵雨转多云	29~23
	明天	多云	31~23
抚顺	今天	雷阵雨	28~20
	明天	雷阵雨转多云	31~22
本溪	今天	雷阵雨转多云	27~21
	明天	多云转晴	32~23
丹东	今天	小雨转阵雨	26~21
	明天	多云	28~23
锦州	今天	多云	28~23
	明天	多云	29~24
营口	今天	雷阵雨转多云	28~23
	明天	多云	30~24
阜新	今天	晴	30~21
	明天	晴转多云	31~23
辽阳	今天	多云	29~21
	明天	多云	31~23
铁岭	今天	雷阵雨转多云	29~21
	明天	多云	31~22
朝阳	今天	多云	32~22
	明天	多云	33~23
盘锦	今天	雷阵雨转多云	28~22
	明天	多云	29~24
葫芦岛	今天	多云	28~22
	明天	多云转雷阵雨	27~23

气象数据来源: 中国天气网
www.weather.com.cn

本溪警方侦破该市首例“截胡”电诈赃款案件 卖银行卡后再挂失补办 盗取电信诈骗分子赃款

本溪满族自治县一伙嫌疑人卖掉银行卡后再挂失补办,轻松盗取电信诈骗分子赃款,据为己有。

日前,本溪县警方在“断卡”行动中,经过2个月秘密侦查,成功打掉一个倒卖银行卡、电话卡的犯罪团伙,并侦破全市首例“截胡”电信诈骗团伙赃款案件,抓获嫌疑人12名,涉案金额达到70多万元。

今年3月末,本溪县公安局反诈中心清查部级“断卡”线索,发现该县高官镇李某某有倒卖银行卡和电话卡的嫌疑,警方当即对李某某展开秘密侦查。

这一查不要紧,警方不仅确定了李某某的犯罪行为,还发现李某某有着固定的银行卡和电话卡销售渠道和收买链条,已经形成了一个有组织的地下收购贩卖银行卡、电话卡的灰黑产业链犯罪团伙。

随即,本溪县警方成立专案小组专门侦破此案。专案小组跑遍本溪、沈阳、抚顺3个城市多个县区,对李某某的身份信息和同村32名可疑关系人进行细致调查,组织证据材料100多份。

同时,专案组还调取了7家银行4万多条流水,民警杨柏达、刘冠男对这些流水逐条筛查、深入分析。

在上级反诈部门和相关部门的指导配合下,信息流、资金流、网络流都得到落实,6名嫌疑人浮出水面。

5月22日,本溪县警方组织警力集中抓捕,李某某、解某、赵某等6名犯罪团伙主要成员相继落网,其余关系人也都在警方控制下接受调查。

审讯中,杨柏达充分利用已经掌握的资金研判线索,针对不同嫌疑人设定讯问突破口,逐一攻克,逐项核实,6名嫌疑人对自己组织参与收贩“两卡”的犯罪事实供认不讳。

据嫌疑人供述,这个团伙的组织者是本溪县高官镇村民赵某某,解某、李某某负责收购银行卡,樊某某、任某某等9人从身边关系人入手,购入、租借银行卡、电话卡。

经查,该案共涉及银行卡60多张、涉案资金30多万元。这些电话卡、银行卡统一由赵某某卖到外市,再转出境外,供电诈团伙涉诈资金流转使用。

但是,李某某等并不满足于收来银行卡、电话卡卖给电诈团伙获利。刘冠男在研究涉案流水过程中,意外发现解某、李某某等6人可能还有其他的犯罪行为。

警方随即提请检察机关提前介入案情,经过重新集中梳理线索,明确侦查方向和取证重点,重新调取、固定电子证据和资金流水明细,这起案中案暴露出来。

原来,在李某某的唆使下,多名嫌疑人把自己已经卖出的银行卡挂失,然后申请补办,这样,电诈集团诈骗来的钱就流入了补办的银行卡里,嫌疑人把这些钱取出来据为己有,总金额达到40多万元。

本溪县警方介绍,涉案12名犯罪嫌疑人都已被采取强制措施,其中刑拘8人、取保候审3人,行政拘留1人,追缴涉案资金20多万元。现警方正深挖团伙上线和下线,力争最大限度扩大战果。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

“浑河之夏” 在云颯阁唱响



第七届浑河之夏文化艺术季在和平区云颯阁上演。 辽沈晚报记者 查金辉 摄

7月9日晚,浑河岸边,清风徐来,花香四溢,第七届浑河之夏文化艺术季和平区开幕式暨“礼赞百年风华 讴歌美好生活”文艺演出在云颯阁举行。

作为第二届“品质和平·夜生活文化节”的特色活动之一,“浑河之夏”文化艺术季从此将开启高雅艺术惠民的公益演出、运动快乐的休闲健身活动、接力绽放的花展和琳琅满目的集市等缤纷内容,为和平区的品质夜生活增添更多精彩文化亮点。

“浑河之夏”文化艺术季已经在和平区走过七年的盛夏,实现了高雅艺术、自然环境与百姓生活有机融合,成为具有影响力的文化品牌之一,代表着城市文化形象。当晚的文艺演出由和平区委、和平区人民政府主办,区委宣传部、区总工会、区文联承办,区文旅局、区文旅体中心协办。

辽沈晚报记者 王月宏

打通“最后一公里” 今后,从垃圾分类看物业服务!

沈阳市分类办相继赴沈北新区盛京绿洲小区等地,开展“垃圾去哪儿——‘垃’风沈阳,物业先行”主题宣传活动。

“传统垃圾桶脏乱差,新式垃圾分类收集箱令园区环境焕然一新,也提升了园区的品质!”辽宁省物业管理行业协会副会长兼秘书长安俊峰说。辽宁省物业管理行业协会组织50余家物业公司负责人参加本次活动。

辽宁省物业管理行业协会向全体会员发出倡议:要落实辽沈地区物业行业及住宅垃圾分类标准化工作,在聘请分类标准化顾问的前提下,各个园区从全民抓起,让大家养成垃圾分类的好习惯,积极开展参观、宣传及座谈活动,并与各级政府部门积极配合,为分类工作做贡献。

“物业企业是打破分类‘最后一公里’的最

有效渠道。”沈阳市城市管理综合行政执法局相关负责人高大为说,分类工作离不开物业企业的支持、配合与参与,这已形成全社会共识。通过物业服务企业开展垃圾分类工作,促使广大业户了解垃圾分类工作的重要意义,树立“垃圾分类好习惯,改变生存大环境”的理念,逐步养成文明良好生活习惯,将垃圾分类全面引入物业服务,这是46个生活垃圾分类重点城市通过

几年实践工作经验达成的普遍共识。

沈阳市房产局相关负责人提出,全市各物业企业都要肩负起管理责任和社会责任,积极配合政府及有关单位、部门在推动群众习惯养成、加快分类设施建设、组织各类推广活动等方面,发挥企业应有作用,主动靠前、敢于担当,确保全市生活垃圾分类工作有序推进,形成规模,做出成效。